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7.2 Příloha 2: Šestibodová hodnoticí škála (Skotsko) 

Vynikající (excellent) 

Hodnocení vynikající znamená, že v tomto aspektu práce je škola mimořádná a patří mezi 

nejlepší. Výukové zkušenosti a výsledky všech žáků mají velmi vysokou kvalitu. Hodnocení 

vynikající představuje mimořádný standard poskytování vzdělávání, který je příkladem dobré 

praxe založené na dosažení spravedlivosti a inkluze a hlubokého profesionálního porozumění, 

které je sdíleno i mimo školu, aby podpořilo celosystémové zlepšení. V důsledku toho je velmi 

vysoká úroveň udržitelná a bude zachována. 

Velmi dobré (very good) 

Hodnocení velmi dobré znamená, že tento aspekt práce je silnou stránkou školy. Existuje jen 

velmi málo oblastí pro zlepšení a žádné z těch, které existují, neovlivňují významně zkušenosti 

žáků. Hodnocení velmi dobré představuje vysoký standard poskytování vzdělávání pro všechny 

žáky a je standardem, který by měl být dosažitelný pro všechny. Očekává se, že škola bude 

pokračovat v autoevaluaci, aby plánovala další zlepšení, a bude pracovat na zlepšení 

poskytování vzdělávání a výsledků k úrovni vynikající. 

Dobré (good) 

Hodnocení dobré znamená, že v práci školy existují důležité silné stránky, přesto zůstávají 

některé aspekty, které vyžadují zlepšení. Silné stránky mají významný pozitivní dopad na téměř 

všechny žáky. Kvalita zkušeností žáků je v některých ohledech omezena aspekty, které 

vyžadují zlepšení. Znamená to, že by se škola měla snažit dále zlepšovat v oblasti svých silných 

stránek a také podniknout kroky k řešení oblastí, které je potřeba zlepšit. 

Uspokojivé (satisfactory) 

Hodnocení uspokojivé znamená, že silné stránky v tomto aspektu práce školy těsně převažují 

nad slabými stránkami. Ukazuje, že žáci mají přístup k základní úrovni poskytování vzdělávání. 

Představuje standard, kde silné stránky pozitivně ovlivňují zkušenosti žáků. I když nedostatky 

nejsou tak významné, aby měly podstatný nepříznivý dopad, omezují celkovou kvalitu 

zkušeností žáků. Své slabiny musí škola řešit rozvíjením a posilováním svých silných stránek. 

Slabé (weak) 

Hodnocení slabé znamená, že v tomto aspektu práce školy existují závažné slabiny. I když škola 

může mít nějaké silné stránky, významné slabé stránky, ať jednotlivě nebo dohromady, 

podstatně omezují zkušenosti žáků. Z tohoto hodnocení vyplývá nutnost rychlé, strukturované 

a plánované akce ze strany školy. 

Nevyhovující (unsatisfactory) 

Hodnocení nevyhovující znamená, že v tomto aspektu práce školy existují velké slabiny, které 

vyžadují okamžité nápravné kroky. Zkušenosti žáků jsou ve významných ohledech ohroženy. 

Ve většině případů to bude vyžadovat podporu externích manažerů při plánování a provádění 

potřebných kroků ke zlepšení. Bude to obvykle zahrnovat práci zaměstnanců jiných škol nebo 

agentur. 

Zdroj: Education Scotland (2015), přeložila J. Simonová  

  


